

## 55. 左後衛的提供和指示

2015 年 4 月 22 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

“今晚我想和你談談精神成長。我和你們所做的很多事情都是關於靈性的成長：越來越高，更充實，更穩定，有充分的基礎準備好任何事情因為你的現實是與我的精神層面，而不是塵世層面即將進一步出現的混亂中。”

“沒有意識到即將發生的事情，人們仍在計劃好像生活將繼續永遠以現在的方式下去。這就是為什麼他們將會被即將發生的事情視而不見。克萊爾，我想要的就是盡可能地留下尽可能多的以讓人們擺脫混亂的局面，這是我能與靈魂所做的事情。”

“你看到歐洲核子研究中心，克隆人和統治精英將造成許多非常嚴重的錯誤會影響他們在地球岩石中的藏身之處。水和岩漿的穹頂將打開它們并帶來悲慘的後果。他們會向那些設計這些空間的人大聲喊叫，“我以為你說過這種情況永遠不會發生！”但一切都是徒勞的，只是被吞沒到了深淵。這確實是他們剛才的沙漠，所以我勸告所有人不要這些地下基地，因他們並不安全。”

“然而，我會在荒蕪的地區，提供充足的水源，足夠的食物，天然洞穴等安全的避風港。就像天使在沙漠中提供嗎哪一樣，我也會釋放到足夠的食物。許多商店的食物永遠不會耗盡。”

“醫療用品和治療也將由我超自然地持續。許多人將進入一個全職的治療事工，照顧病人和體弱者，加強和安慰那些在恐懼中崩潰的人，那些處於死亡邊緣的人，甚至一些人在他們的最後時刻被帶入天堂。”

“我為這個可怕的時間計劃了一些精彩的事情。由於禱告，許多牆會撞到敵人身上。我會以超自然的方式移動天地來保護聖者。有些人會殉難，有些人會生存，但所有人都會被提供，我不會放棄他們在他們敵人的意志。是的，將見證無與倫比的痛苦，但也有無與倫比的榮耀和信仰的勝利。將有許多來自天堂的人作為訪問來鼓勵和提供。我的天使將最為關心饒恕殘餘的福利，我正在屏蔽他們从我全部力量的憤怒。”

“仔細聆聽我傳給你的指示。禱告將是你最大的武器，我會教你如何禱告。它會毫不費力地從你內心流出，我的恩典會在你們中間如此強烈。在恐懼和危險的時刻，祈禱將從內部充滿並超越你，你將被安全地隱藏起來並擁有我的和平。”

“許多人會背叛對方，只有我的聖靈能夠辨別出誰能不能值得信賴。如果你按照外在標準判斷：說什麼，他們看起來像什麼，他們如何行事 - 如果按照正常的人類標準來判斷你就會被愚弄。你必須依靠我來發現弱小的靈魂或那些被派去找你的人。”

“我想再說一遍，這是針對留守者的，這不適合那些被提狂欢的人。打印這些東西很容易找到很重要。”

主啊，請你修理我的打印機？

“明天，它將重新開始工作。明天開始印刷。好嗎？”

哦，謝謝主。

“不要害怕克萊爾，不要讓敵人對你這麼做。我知道害怕的誘惑是巨大的，因為你可以清楚地看到即將發生的事情。但是我已經為你生命中的每個時刻做了充分的準備，直到狂欢。親愛的，我希望你能為我成為和平與安全的典範，而不是角落裡顫抖的小老鼠。”

我不得不笑。

“然而恐懼並不是笑話。相反，它會扼殺信仰，你不能讓它在你身上獲得成功。回想一下我對你的承諾以及我為你多少次來過哦，以色列???我為你的馬匹提供了多少干草，為你的桌子提供食物，為你的車輛提供汽油，為免費居住的地方，嗯？多少次.....你還懷疑我嗎？來吧，你是多麼恥辱，你想要在山上徘徊 40 年嗎？”

深深的嘆息。請原諒我。耶穌，我相信。幫助我的不信。

“你抓住了一些關於發展事件和嚇到你的消息。”

這是真的。

“好吧，如果你遠離這些事情會更好，他們肯定會對你的心態產生有害影響。”

主啊，那麼為我們的孩子留下用品呢？

“我之前告訴過你，我已經為他們提供了。這對你來說是一種不信的行為。這也將是一個強大的分心。你能相信我嗎？你認為經過這麼多年來為我服務，我會拋棄你的孩子嗎？是不是寫下你永遠不會看到忠實的人的孩子乞求麵包？我給他們有強有力的提供，但因為你看不到它，衡量它，抓住它，你就不相信。你的信仰正在萎縮。”

請幫助我主。我真的是一個可恥的僕人。

“好吧，來到這裡可恥的僕人，讓我抱著你，恢復你的信仰。”

他用雙手緊緊地握住我的臉，說道，深深地看著我的眼睛只有幾英寸，“不要擔心你的孩子，我有足夠的為他們提供的，一切都是計劃好的，而中間人只會混淆事情。別擔心。”

“相信我。我希望你所做的一切努力對我送給你的這些靈魂。成為他們的母親，餵他們來自岩石的蜂蜜和從天堂的田地裡的小麥。哦，對於那些如此愛我的人，我多麼嫉妒。哦，我多麼渴望保護和培養他們！知道上帝如何崇拜獻給他的靈魂，這是你無法理解的。如果你厭倦和磕磕絆絆，你怎麼能憑信心引導他們？”

“然而，我會彌補差異，因為我的力量在你的軟弱中得以完善。所以繼續，從他們的心中解除負擔，用天堂花園的愛情花環裝飾他們。培養他們克萊爾，並相信我在魔鬼設計的這些惡作劇時間裡把你送到他們身邊。”

“我還沒有完成，我的愛。”

“就像過去的日子裡，當我用超自然的保護時我的人民，我也應該保護那些必須留在後面的人。將會有一個人被指定為領導者，對他或她來說，我會給予超自然的知識和智慧。保護這些人是你至關重要的使命。不要讓惡魔引起分裂，誤解，嘀咕和嫉妒。要警惕這些毒藥，他們會用來分散和分散你們所有人。團結你們將共同生存。分開，你將面臨許多危險因沒有人支持你。不要讓他們分而治之。比敵人更聰明 - 走在慈善和謙卑中，你就沒有問題。走自己的意志，自私，懷疑和怨恨，這將是你的死亡。各組之間將進行許多測試，許多測試。作出痛苦的決定，做出生死的決定。當決定最困難時，我會給你平安。使用批次抓究來幫助您確定行動計劃。我和你在一起，就像在沙漠中與以色列人一樣。我會告訴你跡象我的愛，危險的跡象，當你走錯路時的跡象。要注意，密切注意我發給你的標誌。”

“如果你懷疑自己做出了錯誤的決定，請停下來祈禱。最好等我，而不是前進落入陷阱。將有的時間採取行動和有的是等待的時間。在等待的時候，審判將是最困難的。為每次逃避敵人時，為每一個安全時刻禱告，敬拜並感謝我。使用我的名字作為戰爭的武器，因為你不是反對血肉之軀，而是反對在高處和反對邪惡的統治者和看不見的世界的權威，反對在這個黑暗的世界中抗強大的力量，在天上的邪靈。”以弗所書 6:12

“現在我希望你們都記得陷入不信，不信任，懷疑，害怕是多麼容易。這些是敵人用來對付你的武器 - 預先預警。現在，我的珍貴的人，堅持我的指示，因為在它們上是生與死。不要害怕人類對你的身體所做的事情，只要害怕你永恆的靈魂。不要為了你的身體，孩子，你的妻子，或出於任何原因妥協。我會和你在一起，把你從邪惡中解救出來。祈禱，'讓我們遠離邪惡。'經常 - 這是一個有力的祈禱。”

“這就是所有的，現在，我的愛。記住，我承諾你的打印機明天會工作。”

謝謝主。謝謝。

“我保佑你我的新娘，一定要保存並留下這些指示。有勇氣，永遠關注永恆。”阿門